Koutpoabna podora Ne 1
BapianT 1
1. YkaxiTh 3pocTarody QyHKIIFO.
A.y=logo,x B.y=2"" B.y=5* Iy =log1x
3

2. Ha sixomy pucyHKy HaBeaeHo rpadik ¢pyskui y = logs x?
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3. Slxe piBHSHHA Ma€ KOpiHb?
A. 5%=-5 B. 55 =0
B. log3(—x) = —1 I.5% =45

- . . . . 1
4. 3HalaiTe MHOXKHHY PO3B’A3KiB HepiBHOcTi 0,5% <=
8

5. 3Haiinite obnacts Bu3HaueHHs QpyHKHii y = log, (6 — 3x)

6. PO3B’sOKITH PiBHSIHHSL:
a)log,(5x—7)=3; 6)2%2¥ 3 =82

7. Po3B’soxiTh HepiBHIiCTh logs(x + 5) +logs(x +1) > 1

8. 3HalAiTh KOpPEHi PiBHIHHS:

1) 22% —12-2¥ + 32 = 0;
2)logz(6 +3*) =3 —x
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Kountpoanna podora Ne 1
BapianT 2
1. YkaxiTh criagdy GyHKIIiO.

A.y=logsx b.y=m* B.y=logoex I.y=263"

2. Ha sikomMy prCyHKY HaBeeHo rpadik pyHkmii y = 5% ?

3. Slke piBHSHHS Ma€ KOpiHb?

O
B. log3(—x) = -1

B. 5% = -5

I'. log,(—x) =2

4. 3HaiiiTh MHOXHUHY PO3B’S3KiB HEPIBHOCTI G)x >9

5. 3uaiiite obnacts BusHaueHHst Gpyukiii y = logi(10 — 5x)
9

6. PO3B’sKITh PiBHSHHSL:
a)logz(7x —5) = 2; 6) 33¥+2 = 272x-1

7. Po3B’soxiTh HepiBHIiCTH log,(x — 1) +log,(x —7) < 1

8. 3HalIiTh KOpEeHi PiBHAHHS:

1) 32* —12-3¥ + 27 = 0.
2)log,(4+2*)=5—-x



